Українська мова

3 клас

УРОК 64
Підготувала: Костенко І.О.

Тема уроку
Зв'язок прикметників з іменниками. Вправи на встановлення прикметників з іменниками.
Мета уроку
Допомогати учням засвоїти матеріал про зв`язок іменників з прикметниками, вдосконалювати вміння розрізняти прикметники серед інших частин мови; розвивати зв`язне мовлення, збагачувати словниковий запас учнів; виховувати.
Обладнання 
Малюнок історичного пам’ятника – Золоті ворота в Києві.

Хід уроку

І. Організація класу



Всі сідайте тихо, діти,

Домовляймось не шуміти,

Руки гарно піднімати,

На уроці не дрімати,

А знання мерщій хапати.

Правила уроку

Сидімо – рівно, пишемо – гарно,

Слухаємо – уважно, відповідаємо – точно.

ІІ. Перевірка домашнього завдання (вправа 86).

1. Конкурс на краще закінчення казки.


2. Зачитування виписаних іменників з прикметниками.

ІІІ. Підготовка до вивчення нового матеріалу.

1. Усне виконання вправи 87.

· прочитайте іменики, додаючи до них прикметники за питаннями та змістом.
2. Каліграфічна хвилинка
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- утворити спільнокореневі слова

Київ, кияни, київський, по-київськи

· Дібрати прикметники

Київ (який?) древній, молодий, гамірний.
3. Коротка розповідь вчителя про місто.

(Ілюстрація пам`ятки –Золотих воріт).

1. ІV. Робота над новим матеріалом.

2. Вправа 92, коментоване вибіркове списування, у дужках записати питання до прикметників.

Хто швидше впорається, зробити звукову модель слова пам`ять.

3. Вправа – загадка (вправа 91)

· Назвіть ознаки, які допомогли знайти відгадки.

· Складання власної загадки про небо, сонце з використанням прикметників.

(фізкультхвилинка
Робота на офтальмотренажері – 3 хв.)
4. Вчимося редагувати текст (вправа 94)

-Самостійно прочитайте текст. Хто цей незвичайний пасажир?

-Робота над текстом, добирання найвлучніших слів.

-Записування відредагованого тексту.

4. Хвилинка – цікавинка

· Який журавель не літає? (Колодязний).
· Яким гребнем не розчісуються? (Півнячим).
· З якого посуду ніколи не їдять? (З порожнього).

· Якого каміння немає в річці? (Сухого).

· У яке відро не можна налити води? (У повне).

5. Малюнковий диктант.                  

Кавун, лимон, груша, огірок, перць, цибуля, заєць.

До одного з іменників підберіть і запишіть його 3 ознаки.

V. Підсумок уроку


-З якою частиною мови пов`язані прикметники? Наведіть приклади.

VІ. Домашнє завдання


З вашого улюбленого вірша випишіть прикметники з іменниками. Наш урок закінчився, але пам`ятайте завжди, любі діти: 

У житті всім потрібні знання, а ще – завжди слід добро творити- щохвилини та щодня.
